
ЗВЕРНЕННЯ ГОЛОВИ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ

НЕПОХИТНА МЕТА
У 2024 році Метінвест незмінно дотримувався своїх зобов'язань, віддано підтримував Україну 
в умовах постійних викликів, продовжуючи бути економічною та соціальною опорою. Навіть 
у найтяжчі часи повномасштабного вторгнення Група залишалася вірною принципам 
доброчесності, сталого розвитку та виваженого управління.

СТІЙКІСТЬ У ЧАСИ ЗМІН
 Україна вже понад три роки перебуває в умовах 
повномасштабної війни, що посилює 
гуманітарну та економічну напругу. Наші люди, 
громади та бізнес і далі несуть тягар цих 
випробувань. 

Ми глибоко сумуємо через втрату 694 
працівників Групи та її спільних підприємств. 
Серед них і співробітники, що трагічно загинули 
внаслідок обстрілу адміністративної будівлі 
Північного ГЗК в липні 2024 року. Ми 
підтримуємо родини загиблих, незалежно від 
того, чи їхні близькі загинули на передовій, 
захищаючи Україну, чи виконуючи важливі 
обов'язки в тилу. Спільна пам'ять про колег 
підсилює рішучість захищати наших людей та 
землю.

ОЛЕГ ПОПОВ
Голова  
Наглядової Ради

Попри нестабільність операційного середовища, 
ми непохитні у своїй відданості Україні. 

Від членів Наглядової Ради до кожного 
працівника нас об’єднує переконання, що 
Метінвест відіграватиме важливу роль у 
майбутньому відновленні України. Ми долаємо 
цей шлях разом з усвідомленням 
відповідальності, що виходить далеко за межі 
наших корпоративних обов'язків.

СТАЛИЙ РОЗВИТОК ТА ВІДПОВІДАЛЬНЕ 
УПРАВЛІННЯ
Навіть в умовах воєнного часу Метінвест 
виконує свої зобов'язання щодо сталого 
розвитку. 

Порядок денний зі сталого розвитку Групи 
відповідає Цілям сталого розвитку ООН та 
Десятьом принципам Глобального договору 
ООН. У своїй діяльності ми пріоритетно 
інтегруємо цілі, спрямовані на забезпечення 
гідної праці, розвиток інфраструктури, підтримку 
громад, відповідальне споживання та боротьбу 
зі зміною клімату. 

На початку 2024 року ми затвердили Політику у 
сфері забезпечення прав людини задля 
дотримання найвищих стандартів 
доброчесності, безпеки та відповідальності з 
боку наших зацікавлених сторін. 

Після звітного періоду, в 2025 році, ми ухвалили 
Кліматичну політику. Вона інтегрує питання 
щодо зміни клімату в стратегічне планування, 
управління ризиками та щоденні рішення. 
Політика також закріплює фундаментальні 
принципи енергоефективності, скорочення 
викидів та прозорого моніторингу для всіх видів 
діяльності. 

Крім того, ми розпочали процес удосконалення 
практик розкриття інформації відповідно до 
вимог CSRD щодо нефінансової звітності.

ПОГЛЯД У МАЙБУТНЄ
Непрості виклики лише підтвердили міць нашої 
спільної мети. Ми продовжуємо допомагати 
Україні та робимо все можливе, щоб її народ та 
економіка ставали сильнішими. Разом ми 
працюємо задля майбутнього, в якому стійкість 
нашого бізнесу сприятиме відбудові та 
оновленню, яких, безумовно, потребуватиме 
країна.

Дивлячись у майбутнє, проєкт Адрія, що поєднує 
ЄС та Україну, є втіленням нашого прагнення до 
сталого розвитку. Він покликаний зміцнити 
лідерські позиції у сфері зелених інновацій 
сталевої промисловості та підкреслити 
стратегічний напрям розвитку Групи.

Від імені Наглядової Ради дякую нашим 
партнерам за підтримку. Завдяки нашій єдності 
та рішучості ми допоможемо Україні визначити 
надійніший і безпечніший курс.

ВАЖЛИВА ПІДТРИМКА ГРОМАД
Передусім ми висловлюємо шану та вдячність 
Збройним Силам України – їхня мужність є 
опорою для всіх аспектів нашої діяльності. Ми 
також віддаємо належне тому, як працює наш 
логістичний ланцюг, що забезпечує поставку 
необхідних товарів, підтримуючи економіку 
країни. 

Спільно з місцевою владою та партнерами ми 
допомагаємо відновлювати лікарні, створювати 
нові медичні заклади на передовій та 
впроваджувати ініціативи, що задовольняють 
нагальні потреби громад. За 2022-2024 роки 
Метінвест спрямував на допомогу Україні та 
українцям вже близько US$258 мільйонів.
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